MATEMATIKA
Pfijimaci zkousky dne 18. dubna 2005 pro 3kolni rok 2005/06 — 8leté studi

Zde nalep svoje &islo 102 13[4 |5 |6 |7 |8 [9 [lo]11 12|Ic.:1kem||podpis

Pro matematiku : . . ‘

M = XXXXXX

Veskeré vypo&ty piste na tento papir, pidte i postupy feSeni loh vCetné
numerickych vypoct.

E 1. Vypoltéte :
a) l2 412 : 6/ =3 =

P) (36-12:4) J4-2=

2. Do ramedku vidy zapiSte privé jedno z prirozenych &isel

od 1 do 9 tak, aby platilo :

a) 4.‘1:1 -5 =27
b) 48=a+2=2:[:]

—] 3, Dopln jednw zdvorku ( ) tak, aby platilo :

a) 2 T=54+345=-4=12

b) 10-3 o 6=3+2,T7T=10=25



4. FKteré &islo je o 135 menS{ neZ nejvetsi trojeciferné &i{slo ?

Hledané ¢islo je D o

5. K &Isly 98 pri%ti nejmensf dvouciferné Eislo a tento soulet

Vyd€l nejvetSim jednocifernym &islem, Jaky je vysledek ?

Vysledné &islo je ‘1 o

6. Dopln &fselny uUdaj do rémedku tak, aby platilo :

a) 2300 mm = Tm cm
'r

b) 12 h = min

0) 1800 mm2 = sz

d) 2 ha 15000 m° = mz




7¢ Petr si koupil 2 Eokolidy a 4 koldde, Celkem zaplatil 76 K&,
Jedna Cokoldda stdla 24 K3, Kolik st4l jeden kolge ?

Jeden koldd st4l I K&,

r* 8. Na drdtd seddly vlaStovky. Nejdfive 6 vliaitovek odlet&le, ale
| , 2 z nich se vratily. Na drdts pak sedslo 27 vlaZtovek.
Kolik vlaStovek sedZlo na drétd pavodnd ?

Phvodné sedZlo na drdts vladtovek,

| 9. DNa obrdzku je t&leso, které se sklddi =z 19 krychli
E Hrana Icrychle mi délku 3 cm ' VypoStdte povrch t&lesa

T
/U

J

Povrch tElesa je cm .




10. ABCD je Gtverec o strang délky 14 cm, AMTD je obdélnik, jehoZ
kratsi strana md délku 5 cm. 0 kolik cm je obvod &tverce ABCD

vE&t3i neZ obvod obdélnika AMTD ?

D 7T c

A

Obvod &tverce je cm , obvod obdélnika je em

Obvod &tverce je o [:j cn vEt31 ne¥ obvod obdélnika J

14
1ll. Kolik kostech do stavby na obridzku musime doplnit, aby
vznikla krychle, kerd se bude ebsahovat 125 kostek ?

b oo e

Musime je3té pridat kostek o




